



29 апреля 2016 года представители духовенства РДУМ Пензенской области имам-мухтасиб Городищенского района Ислям хазрат Юнкин, а также несколько аксакалов г. Кузнецка посетили хатем-маджлес, посвященный 40 вечерам, устроенный в мечети с. Кунчерово.

В мечети вспомнить Бадаева Исмаила абыя Касима оглы, скоропостижно скончавшегося на 54-ом году жизни и почитать Коран и молитвы за успокоение его души собрались жители села, гости из Кузнецка, Саратовской области и других дальних и ближних районов.

В начале мероприятия имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов и Ислям хазрат Юнкин обратились к собравшимся с проповедями и наставлениями. Покойного вспомнили добрыми словами, пожелали его матери, потерявшей сына Марзые апкай, стойкости и терпения и всех благ. Были прочитаны декламации из Корана и возведены мольбы. В конце мероприятия было организовано маджлес ашы.